



县委召开十四届九次全体(扩大)会议

打好收官战 同步奔小康 以高水平县域治理推动高质量发展

本报讯(记者 胡卓珊 余问清)1月17日上午,县委十四届九次全体(扩大)会议召开,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真学习贯彻党的十九届四中全会、中央经济工作会议、省委十四届六次全会、省委经济工作会议和市委七届七次全会的决策部署,回顾总结2019年工作,研究部署2020年任务,动员全县上下打好收官战,同步奔小康,以高水平县域治理推动高质量发展。

县委书记项瑞良代表县委常委会向全会作报告。县委副书记、县长鲁霞光主持会议。

会议应到县委委员36人,实到34人;应到候补委员9人,实到9人,符合规定人数。

会议指出,2019年,县委紧扣省委“八八战略”再深化、改革开放再出发”、市委“1433”发展战略体系,把“服务企业、服务群众、服务基层”活动贯穿全年工作的始终,奋力推进党建治理大花园,实现经济稳中向好、社会和谐稳定、主要生态指标优中有升,为实现全面小康、“十三五”收官打下了坚实基础。

会议指出,2020年是高水平全面建成小康和“十三五”规划的收官之年,既是决胜年、攻坚年,也是谋好“十四五”、为现代化长远打基础的关键一年。今年工作的总体要求是:高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,全面贯彻党的十九届四中全会和中央经济工作会议精神,按照省委“八八战略再深化、改革开放再出发”和市委“173”工作思路,紧扣高水平全面建成小康社会目标任务,以高水平县域治理推动大发展快发展高质量发展为主题,以党建治理大花园为主线,以开展圆满收官决胜年、重大项目攻坚年、双招双引突破年“三年”活动为主抓,牢固树立过紧日子



思想,集中力量办大事,科学统筹收官、冲刺、开局、谋划,确保高水平全面建成小康社会和“十三五”规划圆满收官,为高质量建设“三区三园”打下坚实基础。

会议强调,围绕2020年总体要求和目标,要着重抓好以下十个方面工作:全力推进赋能稳企,持续念好“两业经”、用好“政策经”、算好“亩产经”、唱好“服务经”;全力推进项目攻坚,推进一批重大工程,打造一批能级平台,招引一批赋能项目,创新一批融资模式;全力推进改革突破,深化“最多跑一次”改革,探索县域统筹改革,攻坚重点领域改革;全力推进创新开放,加大创新投入,升级开放合作;全力推进城市能级提升,优化中心城区空间格局,加快县城有机更新,畅通城市交通出行,攻坚城市文明创建;全力推进“三农”提质增效,围绕“两进两回”补齐农民增收短板,深化“千万工程”补齐农村环境短板,做活“农业+”补齐农业效益短板;全力推进全域旅游,做深内涵,做强特色,做精体验,做响品牌;全力推进协同改善民生,生态建设持续创优,教育卫生走向前列,关键小事办好办实;全力推进基层治理,抓好源头治理、综合治理、依法治

理、系统治理;全力推进“十四五”谋划。

会议要求,要加强党的全面领导,坚决贯彻新时代党的建设总要求,聚焦“优化政治生态,激发干部担当作为”这一核心,坚持党建“三个用来”,以高质量党建保障高水平治理、推动高质量发展。要旗帜鲜明讲政治,做到“两个维护”知行合一;要创新实干铸铁军,做到“两个担当”互促互进;要固本强基抓提升,做到“两全示范”出彩出彩;要正风反腐树形象,做到“两个责任”压紧压实。

县委委员、县委候补委员、县纪委委员,不是县委委员的县领导,副县级领导,咨询委主任、副主任;曾担任过实职副处以上职务的离退休老干部;各乡镇、芹阳办事处党政主要负责人;县级机关各部门班子成员;县纪委监委派驻各纪检监察组组长、副组长;民主党派负责人;部分基层党代表、人大代表、政协委员,企业代表、商会代表以及各社区主要负责人等参加会议。

随后,县委召开十四届九次全体会议,审议通过《中共开化县委关于认真学习贯彻党的十九届四中全会精神着力打造县域治理现代化样板县的决定》。

开化顺利通过“中国有机茶之乡”专家论证

本报讯(记者 胡萍 通讯员 方辉韩)1月16日,记者从县农业农村局获悉,开化顺利通过“中国有机茶之乡”省级以上专家论证。

茶产业是我县特色农业支柱产业之一,历届县委县政府高度重视茶产业发展,早在1997年,我县就开始大力实施名茶名牌战略,将打造生态、绿色、有机、健康的开化茶叶列为重要战略内容。在茶园管理方面,推行生态调控、生物防治、物理防治等病虫害防

治措施,自2000年起,县名茶开发公司、云翠茶业、萌芽茶业、芹阳茶业等县内龙头企业陆续通过茶园绿色、有机认证,截至2019年,我县已创建绿色、有机茶园近2万亩。在茶叶加工方面,我县大力鼓励县内龙头企业整合茶叶加工作坊,推行茶叶标准化、清洁化、机械化生产,推广加工新机械、新工艺,建成SC认证加茶厂13家。春茶上市前,组织各乡镇特产员、茶企茶农代表开展茶叶加工技术培训,实现全县生产加工主体培训全覆盖,严把绿

色、有机茶品质关。在产品流通方面,我县联合市场监管部门,定期不定期开展茶叶产品农残和水分检测,严把产品质量关,逐步完善产品质量追溯体系。

“下步,我们将抓好规划布局,优化发展环境,强化生产环节监管,建立有绿色有机茶质量追溯体系,确保绿色有机茶从茶园到茶杯的全程质量安全。”县农业农村局相关负责人表示。

新时代文明实践在开化

我县持续开展新时代文明实践“我们的中国梦”——文化进万家活动

本报讯(记者 刘祺然)送健康、送文化、送图书、送科技……1月17日,新时代文明实践“我们的中国梦”——文化进万家集中行动首场活动在池淮镇路口村文化礼堂拉开序幕,来自县卫健系统、县科协、县文联、县文广旅体局等单位的工作人员及书法家代表走进文化礼堂,现场为广大群众开展健康义诊、科技咨询等活动,还为广大群众送上了春联和图书,让大家感受到了浓浓的文化年味,满足了人民群众对文化生活的需要。

与此同时,在杨林镇东坑口村文化礼堂,2020年杨林镇迎春文艺汇演精彩上演,川南新村选送的排舞《唱的幸福来》、《醉美川南我爱你》、霞光村选

送的舞蹈《茶山情歌》等一个个由杨林镇各村村民自编自导自演的精彩文艺节目受到了观众的热烈欢迎,赢得了阵阵掌声,让农村群众在家门口就享受到了丰盛的文化大餐。

据了解,开化县新时代文明实践“我们的中国梦”——文化进万家活动,以“中国梦”为主题贯穿始终,突出融入“衢州有礼·根缘开化——开化是个好地方”城市品牌元素,注重与新时代文明实践、乡村振兴讲堂等工作统筹结合推进,将开展“福在新春”“乐在新春”“学在新春”等一系列内容丰富、形式多样的基层群众乐于参与的文化活动,目前已开展各项活动40余场次,营造了团结奋进、欢乐祥和的节日氛围。

党建治理大花园

以亮点比高低 凭实绩论英雄

15位“两新”组织党组织书记接受年度“大考”

本报讯(记者 方晓璐)室外寒风习习,室内“辣”味十足。1月16日下午,在县青年人才交流联谊中心,2019年度县级以上双重管理“两新”组织党组织书记述职评议会火热开展,“七一电器”等15位“两新”组织党组织书记先后进行了现场述职和书面述职,接受年度“大考”。

面对“大考”,各路“考生”同台竞技、激烈比拼,没有大话、空话、套话,开门见山,直奔主题,“晒”成绩单,揭短亮丑,坦诚“应考”,用一个个鲜活的数据和实例将2019年度特色亮点工作、工作中存在的问题与不足及新一年的工作思路呈现在“考官”面前。

述职完毕后,县委组织部副部长胡月根逐一一点评、一针见血,既充分肯定成绩,又对存在的问题“把脉开方”“对症下药”,指明努力方向。由县委两新工委成员单位分管领导、乡

镇组织委员组成了“考官”团队,同时加入“两新”组织党组织书记互评环节,通过“听、看、评”,对15位“考生”进行现场评议打分。

“双重管理的‘两新’组织党组织是‘两新’领域的标杆、示范,不仅党建工作要走在前、作示范,更要在促进高质量发展方面走在前、作示范。”胡月根表示,通过述职,把各双重管理“两新”组织党组织的工作晒一晒、评一评、比一比,进一步推动“两新”党建工作走深走实,更好地发挥双重管理“两新”组织党组织的示范引领作用。他希望,在新的一年里,各双重管理“两新”组织党组织聚焦政治建设、标准规范、品牌打造、作用发挥,重点在抓党建促发展、加强党建基础、提升党建质量、增强实质作用等四个方面全面发力,把“两新”党建工作提升到一个新的水平。